



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 МАЯ 2015 ГОДА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 107 (12.920)

Цена в розницу — свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

«До свидания, школа — здравствуй, колледж» — под таким названием как по всей республике, так и в нашей столице прошел торжественный праздник, посвященный окончанию 2014/2015 учебного года, он стал своеобразным подведением его итогов. Впереди у учащихся общеобразовательных школ — летние каникулы, а выпускников 9-х классов ждут выпускные, а следом и вступительные экзамены. Последний школьный звонок заставляет каждого из них задуматься о своем будущем, определиться с направлением следующего этапа образования.



ОТКРЫВАЯ НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

Отметим, что в годы независимости под руководством Президента страны осуществляются коренные реформы в сфере образования. Полностью обеспечен переход на 12-летнее бесплатное обязательное образование. 9 лет обучения в общеобразовательной школе и 3 года в академическом лицее или профессиональном колледже. Постоянно совершенствуются образовательные стандарты и программы, направленные на повышение качества обучения. Уделяется большое внимание овладению ребятами иностранными языками и информационными технологиями.

Всего в столице 287 общеобразовательных школ, более 34 900 ребят стали в этом году их выпускниками.

В специализированной общеобразовательной школе № 60 с углубленным изучением немецкого языка в этом учебном году 234 выпускника. Из них 32 закончили учебу на отлично.

С начала учебного года администрацией учебного заведения была намечена программа по профориентации учащихся. В течение учебного года проведено три тестирования для выявления тех или иных способностей ребят. Прошли индивидуальные беседы с каждым выпускником, а также с их родителями. Практиковались такие мероприятия, как фестиваль профессий, где каждый класс делал презентацию той или иной профессии и рассказывал о ее преимуществах и ценностях для общества и государства. Работа кружка «Ораста кизлар» была направлена на то, чтобы донести до девочек, что нужно сначала получить специальность, полное образование, самореализоваться, а лишь потом создавать семью и становиться заботливой женой и любящей матерью. Все эти мероприятия послужили выпускникам хорошим подспорьем для определения их жизненных ценностей, позиций, а самое главное, будущей профессии.

Еще одной палочкой-выручалочкой стала проведенная в середине учебного года презентация диска «Мой город». На цифровом носителе даны все адреса и контакты профессиональных колледжей и академичес-

ких лицеев города, а также можно ознакомиться с пакетом документов, которые нужны при поступлении в то или иное учебное заведение. Диск является и своего рода домашним репетитором с полной базой тестов.

— У нас налажены контакты и составлены договоры с профессиональными колледжами и академическими лицеями района. В частности, в академический лицей № 2 при УзГУМЯ идет учиться большая часть наших выпускников, — говорит директор школы Татьяна Некрасова. — В течение учебного года учащиеся 9-х классов в рамках дней открытых дверей приглашали различные средние специальные учебные заведения. Ребята могли ознакомиться с программой обучения и будущей профессией. Подводя итоги проведенных мероприятий и собранных результатов, мы выяснили, что на первом месте по числу поступлений у наших ребят академические лицеи с углубленным изучением иностранных языков. А также выпускники часто выбирают для дальнейшего обучения профессиональные колледжи, в которых смогут получить профессии, связанные со сферой медицины, информационных технологий, экономики и юриспруденции.

— Я очень благодарен всем своим учителям за полученные знания. Всегда хотел владеть несколькими языками, ведь это веление времени, которое открывает хорошие перспективы в будущем, — делится победитель республиканской олимпиады по немецкому языку Лев-Филипп Цишнатий. — Поэтому я однозначно определился со своей будущей профессией. Хочу стать дипломатом и буду поступать в академический лицей при Университете мировой экономики и дипломатии, а дальше мечтаю продолжить обучение и в самом вузе.

Последний школьный звонок прозвенел, сердца юношей и девушек были переполнены чувством волнения и счастья. Это мероприятие в который раз заставляет грустить и радоваться и учителей, которые провожают во взрослую жизнь своих воспитанников.

Г. ЛИДИНА.
Фото И. ИСМОИЛОВА.

«УЗБЕКИСТАН НАМЕТИЛ ВОСЕМЬ ГЛОБАЛЬНЫХ ЦЕЛЕЙ РАЗВИТИЯ»

В латвийском журнале «Открытый город» (Free City) опубликована статья, озаглавленная «Узбекистан наметил восемь глобальных целей развития». Она посвящена презентации Второго национального доклада по достижению Целей развития тысячелетия (ЦРТ) в Узбекистане, состоявшейся 29 апреля текущего года в Ташкенте.

Журнал сообщает, что в мероприятии приняли участие представители министерств и ведомств, международных организаций, дипломатического корпуса, экспертных кругов и гражданского общества.

Отмечается, что доклад стал совместной инициативой правительства Узбекистана и агентств Организации Объединенных Наций в республике. Он представляет собой анализ и оценку прогресса страны по достижению Целей развития тысячелетия за период 2000–2013 гг. В докладе определены ключевые факторы, способствовавшие достижению ЦРТ, и сформулированы задачи, стоящие перед Узбекистаном в ближайшей годе.

Подчеркивается, что социально-экономическая политика руководства Узбекистана, направленная на устойчивый экономический рост, справедливое распределение доходов и гармоничное развитие населения, формирует социальный консенсус в обществе на основе достижения к общим благородным целям его развития. За 2001–2013 годы на фоне обеспечения устойчивых высоких темпов экономического роста удалось снизить уровень малообеспеченности в Узбекистане почти в 2 раза — с 27,5 до 14,1 процента.

«Начаты по инициативе Президента Узбекистана Ислама Каримова еще в середине 90-х годов прошлого столетия реформы системы образования создали благоприятные условия для широкого доступа всех слоев населения к услугам образования не только начального, но и последующих ступеней, — говорится в публикации. — Реформы в здравоохранении обеспечили жителям республики получение качественных, профессиональных, хорошо технически оснащенных медицинских услуг, в том числе в сельской местности».

«Открытый город» отдельно выделяет уделяемое в нашей стране внимание обеспечению экологической устойчивости, совершенствованию управления водными и земельными ресурсами. Результаты проводимой в данном направлении работы, по информации издания, способствует сокращению потерь воды и улучшению качества земельных ресурсов в республике.

ИА «Жахон».

— Я разработал бизнес-проект по переработке бумаги и хочу на его основе трудоустроить трех своих сокурсников, — говорит выпускник Ташкентского профессионального колледжа коммерции Хасан Шомакудов. — Это становится возможным благодаря оказываемой под руководством Президента нашей страны заботе о молодежи.

В ходе мероприятия особое внимание уделялось вопросам расширения числа молодых предпринимателей, трудоустройства молодежи, ознакомления с перспективными бизнес-планами, дальнейшего улучшения защиты молодых предпринимателей, упорядочивания правовых отношений.

На видеосеминаре участники связались по телемосту с представителями ответственных ведомств и организаций в регионах, которые представили информацию об исполнении программ занятости, проводимой работе по трудоустройству выпускников.

Б. БАЗАРОВ,
к.р.р. УзА.



В СТРАНЕ

● С начала года в Ферганской области создано более ста семейных предприятий. Одно из них — «Шукрона саноат текстиль» действует в махалле «Зигир» Учкуприкского района и выпускает швейные изделия. Поддержкой для предпринимателей стал льготный кредит на 60 млн. сумов.

● В Намангане проведено мероприятие, посвященное вопросам укрепления социального партнерства государственных органов и негосударственных некоммерческих организаций в ходе реализации программы социально-экономического развития. Состоялся обмен мнениями по вопросам популяризации опыта ННО по реализации грантовых проектов, одобренных Общественным фондом по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

● В рамках Программы по созданию рабочих мест и обеспечению занятости населения в 2015 году в районах и городах Самаркандской области проводятся ярмарки свободных рабочих мест. С начала года в целом проведено 34 ярмарки свободных рабочих мест. В результате 1 тысячи 700 граждан получили направления на работу и начали деятельность по специальности или смежным профессиям.

● В Бухарской области люди преклонного возраста прошли медицинское обследование при участии офтальмологов из Республики Корея. Обследование было организовано Международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» и южнокорейской международной организацией «Vision Care Service» в сотрудничестве с Министерством здравоохранения Республики Узбекистан.

● В Андижане состоялась международная научно-практическая конференция, посвященная проблемам и перспективам совершенствования системы классификации и сертификации товаров.

В МИРЕ

● Серьезные разрушения и экономический ущерб принесли продолжительные проливные дожди, которые обрушились на Гуанси-Чжуанский автономный район на юге Китая. Жертв нет. Водой и грязевыми потоками разрушены дома, повреждены дороги и сельскохозяйственные угодья. В одной из деревень области затоплено более 100 гектаров плантаций личи.

● Великобритания намерена серьезно пересмотреть свои отношения с Европейским Союзом. Как заявил недавно переизбранный британский премьер Дэвид Кэмерон, страну не устраивает концепция всё более тесного союза, недостаточная защищенность единого рынка и то, как миграция сказывается на системе социального обеспечения. На следующей неделе Дэвид Кэмерон проведет встречи с канцлером Германии Ангелой Меркель и президентом Франции Франсуа Олландом, в ходе которых обсудит предложения Великобритании по реформированию Евросоюза.

Государственная молодежная политика — в действии

ПЕРСПЕКТИВЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЗАНЯТОСТИ ВЫПУСКНИКОВ

В Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан совместно с Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса по вопросам науки, образования, культуры и спорта проведен видеосемinar, посвященный правовым гарантиям развития молодежного предпринимательства.

На семинаре отмечалось, что под руководством Президента нашей страны особое внимание уделяется обеспечению занятости населения, прежде всего выпускников профессиональных колледжей и вузов, созданию условий для предпринимательской деятельности молодежи.

Указ Президента Ислама Каримова «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренно-

го развития» от 15 мая 2015 года расширяет возможности для выпускников профессиональных колледжей. В частности, указом определено, что с 1 июля 2015 года индивидуальные предприниматели освобождаются от уплаты фиксированного налога за нанятых работников — выпускников профессиональных колледжей в течение двенадцати месяцев с даты окончания ими колледжа.

Повышение эффективности проводимой в этом направлении работы требу-

ет дальнейшего совершенствования преподавания в средних специальных, профессиональных учебных заведениях предмета «Основы предпринимательства и бизнеса», широкого использования при этом современных педагогических и информационных технологий.

Организируются учебные курсы, дающие полную информацию — от сбора документов для заключения трудового договора с предприятиями и организациями до создания условий для выпускников, желающих заняться бизнесом.

Предпринимательству — широкую дорогу

Сегодня в нашей стране доля малого бизнеса и частного предпринимательства в валовом внутреннем продукте составляет 56 процентов. В 1991 году этот показатель был равен лишь 1,5 процента. Высокий результат достигнут благодаря проводимой по инициативе главы государства Ислама Каримова работе по формированию благоприятной деловой среды и поддержке предпринимательской деятельности.

Указ и его исполнение

УПОРЯДОЧЕНИЕ ПРОВЕРОК В СФЕРЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

В настоящее время частный сектор является не только основным звеном в формировании валового внутреннего продукта, но и становится источником обеспечения занятости населения, повышения доходов и благосостояния людей. Ведь предприниматели обеспечивают рынки продукцией, повышается экспортный потенциал нашей страны.

— Благодаря созданию условий для свободной деятельности частного сектора ширятся ряды предпринимателей, активно возрастает их доля в экономике, — говорит **начальник управления Государственного налогового комитета Республики Узбекистан, секретарь Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов Эркин Жураев**. — Прежде всего кардинально усовершенствована система проверок деятельности субъектов предпринимательства. Ранее приход контролирующих органов не приветствовался предпринимателями. Потому что было немало таких, кто запускал руку в карман предпринимателя, налаживающего и развивающего производство, получающего доходы за счет своего труда.

Внедрение порядка координации проверок в соответствии с Указом Президента Ислама Каримова «Об упорядочении проверок и совершенствовании координации деятельности контролирующих органов» от 8 августа 1996 года сформировало основу для устранения встречающихся на этом пути проблем. Этим документом была запрещена практика проведения проверок контролируемыми органами в желаемое

для них время. В соответствии с указом образованы Республиканский совет по координации деятельности контролирующих органов и его территориальные комиссии на местах.

Теперь все проверки проводятся полномочными органами государственного надзора согласно плану, утвержденному Советом, и в некоторых случаях — вне плана, но по разрешению Совета и в порядке, установленном законом.

В связи с упорядочением проверок деятельности субъектов предпринимательства из года в год сокращается число проверок. В частности, после 2009 года общее число проверяемых в соответствии с планом предприятий не превышает одного процента.

Стоит особо отметить, что сокращение числа проверок позволяет предпринимателям экономить время и предоставляет возможность для эффективной деятельности.

Указ главы нашего государства «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития» от 15 мая нынешнего года будет способствовать подъему работы на качественно новый уровень.

В этом документе наряду с вопросами создания условий и возможностей для активного развития предпринимательства, расширения гарантий защиты частной собственности определены нормы по дальнейшему ограничению вмешательства в предпринимательскую деятельность. Так, в соответствии с указом внесены вступающие в силу с 1 июля 2015



Растет эффективность отечественного предпринимательства.

проверок, не связанных с финансово-хозяйственной деятельностью.

Исходя из того, что в действующем законодательстве для всех проверок определен срок в 30 дней, но 80,1 процента проверок, проведенных контролирующими органами в 2014 году, завершены в срок до 10 дней, определена вышеуказанная норма.

Помимо этого, в указе определено, что плановые проверки финансово-хозяйственной деятельности субъектов предпринимательства охватывают только период, последующий за последней плановой проверкой.

В целях обеспечения принципа справедливости внедрен порядок обязательного участия адвоката в проверках деятельности хозяйствующих субъектов по возбужденным уголовным делам (исключение — отказ хозяйствующего субъекта от этого права). Это укрепляет гарантии обеспечения их прав в процессе проверок.

В настоящее время пересматривается часть утвержденного Советом плана проверок на 2015 год, имеющая отношение к месяцам июль-декабрь. Соответственно проводится работа по исключению из плана субъектов, действующих менее 3 и 4 лет, а также внесению изменений и дополнений в действующие нормативно-правовые документы по упорядочению проверок на основе принятых новых норм.

Одним словом, совершенствование системы проверок деятельности субъектов предпринимательства, сокращение количества проверок субъектов малого бизнеса служит интересам представителей сферы. Это играет важную роль в повышении благосостояния народа и развитии страны.

Норгуль АБДУРАИМОВА,
корр. УзА.

ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В нашей стране создаются условия и возможности для активного развития малого бизнеса и частного предпринимательства. Указ Президента страны «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития» от 15 мая нынешнего года служит важным программным документом в совершенствовании этой работы.

В хокимияте Мирзо-Улугбекского района Ташкента состоялось мероприятие, посвященное исполнению этого указа.

Хоким города Ташкента Р. Усманов и другие отметили, что в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание повышению роли частной собственности в экономике, снятию преград и ограничений на пути развития частной собственности и частного предпринимательства, сокращению участия государства в экономике, росту доли частного сектора в валовом внутреннем продукте.

В соответствии с указом все проверки микрофирм, малых предприятий, фермерских хозяйств проводятся контролирующими органами в плановом порядке один раз в четыре года, в других хозяйствующих субъектах — на основе решения Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов не более одного раза в три года. Срок проведения плановых проверок в субъектах предпринимательства, не связанных с финансово-хозяйственной деятельностью, составляет не более 10 календарных дней.

В настоящее время в Мирзо-Улугбекском районе зарегистрированы 6132 субъекта предпринимательства, из них 5015 — субъекты малого бизнеса. В районе действуют такие крупные промышленные предприятия, как СП «Тошкент лок буйё заводи», акционерное общество «Махсусэнергогаз», «Узнефгазинформатика», общество с ограниченной ответственностью «Апартак», государственное унитарное предприятие «Трансйулкурилиш», сообщает УзА.

В рамках программы социально-экономического развития района в 2014 году было реализовано 347 инвестиционных проектов, объем инвестиций составил 103,7 миллиона долларов США. Реализация инвестиционных проектов в различных промышленных сферах и системе услуг обеспечивает высокие темпы социально-экономического развития района.

На мероприятии ответственные работники соответствующих ведомств и организаций ответили на вопросы предпринимателей.

Н. НАСРИЕВ.

ИННОВАЦИИ В СИСТЕМЕ МЕНЕДЖМЕНТА

В Торгово-промышленной палате Республики Узбекистан совместно с компанией «Microsoft» был проведен практический семинар, посвященный инновационным решениям в области эффективного управления.

Семинар был нацелен на обсуждение современных решений в области эффективного управления, обеспечения информационной безопасности специализированных локально-вычислительных сетей и каналов передачи данных, а также внедрение информационно-коммуникационных технологий в государственном управлении, сообщает УзА.

Председатель Торгово-промышленной палаты А. Шайхов и другие отметили, что проводимые под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабные преобразования в информационной сфере способствуют дальнейшему развитию и широкому внедрению ИКТ во всех отраслях экономики и социальной сфере. Постановление главы нашего государства «О мерах по дальнейшему развитию Национальной информационно-коммуникационной системы Республики Узбекистан» от 27 июня 2013 года способствовало определению стратегии развития информационных ресурсов, систем и сетей нашей страны на ближайшую перспективу.

Представители корпорации «Microsoft» были проинформированы о результатах динамичного развития Национальной информационно-коммуникационной системы нашей страны. Так, было отмечено, что за первый квартал текущего года рост предоставляемых высокотехнологичных услуг составил 24,7 процента. Общая скорость пользования международными информационными сетями в Узбекистане превысила 19 Мбит в секунду, при этом тариф для интернет-операторов и провайдеров последовательно снижается. Это в конечном итоге сказывается на увеличении числа пользователей Интернетом в нашей стране: на начало 2015 года их было 10,2 миллиона человек.

Динамичными темпами развивается Единый портал интерактивных государственных услуг, посредством которого гражданам и предпринимателям оказывается 235 видов интерактивных услуг. Также активно развивается система межведомственной защищенной электронной почты «Е-ХАТ».

Мы ознакомились с показателями развития сферы высоких технологий в Узбекистане, — говорит генеральный директор корпорации «Microsoft» по региону Закавказья, Центральной Азии, Монголии, Беларуси и Молдовы Пилар Торрес. — Государственная поддержка сферы ИКТ в Узбекистане достойна самой высокой оценки. Наша компания намерена тесно сотрудничать с узбекскими партнерами в дальнейшем развитии сферы высоких технологий в Узбекистане, в частности, в деле обеспечения информационной безопасности различных сетей.

В ходе семинара представители «Microsoft» рассказали об опыте компании по эффективному управлению государственными активами, программным разработкам для государственного сектора.

Бабур АБИДОВ.

РЕАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

Малый бизнес, частное предпринимательство, ежегодно набирающие обороты, способствуют динамичному развитию экономики страны. Возрастает их роль в производстве востребованной продукции промышленного характера, оказании услуг, расширении выпуска товаров широкого потребления, обеспечении занятости населения.

Обслуживание и кредитование субъектов малого бизнеса — одно из основных направлений работы банков.

Юнусабадским филиалом Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан было выделено ООО «Samara Lux Textile» 800 млн. сумов для приобретения нового оборудования в дополнение к уже действующему круглогодичному оборудованию немецкого производства. Таким образом, было налажено производство продукции по европейским стандартам, создано 15 новых рабочих мест. Предприятие, занимающееся переработкой хлопковолокна и производством трикотажного полотна более десяти видов, успешно выдерживает конкуренцию.

И. КОГАН.

В АО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа» (УзРТСБ) начала функционировать служба консультативной помощи — call-центр.

СОВЕРШЕНСТВУЯ УСЛУГИ

Операторы центра в рабочие дни обслуживают телефонные обращения клиентов посредством многоканальной телефонной линии. Это создало дополнительные удобства для субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, способствует выявлению и устранению проблемных вопросов, а также оптимизации деятельности структурных подразделений биржи.

Развитию аукционных торгов как эффективного рыночного механизма придается важное значение. Ведется активная работа по вовлечению предпринимателей в систему электронных закупок, которая служит развитию конкуренции, оптимизации цен на товары.

Электронные торги в режиме онлайн предоставляют возможность проследить статус всех совершенных сделок, обеспечивают их прозрачность и конкуренцию среди представителей малого бизнеса, позволяют заказчикам экономить средства за счет понижения стартовой цены.

Правительственной комиссией по электронным закупкам определен перечень групп товаров (работ, услуг) по корпоративным

закупкам. В него входят продукция машиностроения, электротехническое оборудование, строительные материалы, кабельно-проводниковая продукция, оргтехника, культурно-бытовые товары, программные продукты, услуги по содержанию и текущему ремонту зданий и др.

Новая услуга УзРТСБ позволяет помочь понять действие механизма биржи, привлечь новых клиентов. Позвонив в call-центр, они могут задать интересующие их вопросы, связанные с деятельностью биржи, и получить профессиональную консультацию. В частности, по вопросам аккредитации участников торгов, участия клиентов на биржевых, ярмарочных и аукционных торгах, предоставления интерактивных услуг на специальном информационном портале биржи. В свою очередь, поступившая в call-центр информация обобщается, анализируется и направляется в соответствующие подразделения биржи для разработки необходимых комплексных мер по устранению недостатков системного характера.

Е. МАКСИМОВ.

В столице состоялся «круглый стол» на тему «Социальное партнерство государственных органов с ННО в реализации программ социально-экономического развития», организованный Ташкентским городским региональным отделением Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества (НИМФОГО) совместно с городскими негосударственными некоммерческими организациями.

Социальное партнерство

РЕАЛИЗУЯ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ



В мероприятии приняли участие члены Сената, Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан, сотрудники Ташкентского городского управления юстиции, представители Экологического движения Узбекистана, НАННОУз, Национальной ассоциации электронных СМИ Узбекистана, Творческого союза журналистов, Фонда поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана, руководители столичных ННО.

Участники обсуждали вопросы дальнейшей активизации участия ННО и других институтов гражданского общества в реализации грантовых проектов, широкого привлечения общественных организаций к решению актуальных вопросов социально-экономического развития столичного региона, а также говорилось о сути и значении Закона Республики Узбекистан «О социальном партнерстве».

В ходе мероприятия подчеркивалось, что в нашей стране создана и совершенствуется законодательная база, регламентирующая отношения между государством и обществом, открывающая широкие возможности для повышения эффективности деятельности ННО по решению важнейших задач социально-экономического развития страны, формирования гражданского общества, а также защите демократических ценностей, прав, свобод и закон-

ных интересов граждан. В частности, участники подчеркнули большое значение Постановления Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по оказанию содействия развитию институтов гражданского общества» от 12 декабря 2013 года в повышении эффективности деятельности ННО страны.

Как отметила в выступлении Хатёжон Кучкарова, главный специалист НИМФОГО, сегодня не секрет, что вовлечение ННО в процессы разработки и реализации значимых социальных программ способствует расширению взаимодействия государственных и общественных структур. Свой значимый вклад в про-

цесс формирования гражданского общества вносят ННО, функционирующие в Ташкенте. В течение прошедшего года количество ННО столицы возросло с 402 до 424, из них 216 прошли государственную регистрацию и 208 – учетную регистрацию. Наряду с этим с 53 до 59 увеличилось количество ННО столицы, победивших в грантовых конкурсах, проводимых Общественным фондом по поддержке ННО и других институтов гражданского общества. Это свидетельствует о тенденции возрастания их активности в реализации общественно значимых грантовых проектов.

В рамках повестки дня «круглого стола» выступила член Сената

Олий Мажлиса Республики Узбекистан Агелина Шин. Она озарила участников с тематикой, содержанием и основными направлениями грантовых конкурсов Общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества нынешнего года.

Данные конкурсы будут организованы по таким направлениям, как широкое привлечение ННО к реализации Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении»; поддержка проектов СМИ, широкого освещающих осуществление государственных социальных программ, углубление демократических реформ, процессов формирования и развития институтов гражданского общества; поддержка проектов ННО, направленных на воспитание физически здорового и гармонично развитого поколения; повышение активности населения в защите окружающей среды, бережного использования природных ресурсов, а также активизации роли институтов гражданского общества в повышении правовых знаний, правовой культуры и правового сознания населения.

В ходе дискуссий участниками мероприятия проанализированы успехи и достижения ННО в реализации грантовых проектов Общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества, а также одобрены предложения и рекомендации по активизации их деятельности в данном направлении в текущем году.

В завершение «круглого стола» участники отметили большое практическое значение проведения подобных мероприятий для дальнейшего укрепления роли и места ННО в демократических преобразованиях и формировании сильного гражданского общества в стране.

**Нозима МАХКАМОВА,
Лидия ГРЯЗНОВА.**

МИРОВЫЕ ЗВЕЗДЫ ГИМНАСТИКИ – В УЗБЕКИСТАНЕ

В Ташкенте стартовали этап Кубка мира по художественной гимнастике и международный турнир «Нарру Сагаван 2015». Торжественная церемония открытия соревнований состоялась в Республиканской детско-юношеской специализированной спортивной школе олимпийского резерва по художественной гимнастике.



Фото Т. МАМАДАМИНОВА (УзА).

Для участия в турнирах, организованных Министерством по делам культуры и спорта, Национальным олимпийским комитетом, Федерацией гимнастики Узбекистана под эгидой Международной федерации гимнастики, собрались сильнейшие гимнастки Узбекистана, Южной Кореи, Японии, России, Латвии, Беларуси, Болгарии, Малайзии, Азербайджана, Армении, ЮАР, Испании, Италии, Аргентины, Швейцарии, Финляндии, Израиля и других стран, сообщает УзА.

Президент Федерации гимнастики Узбекистана Л. Каримова-Тиллаева объявила международные соревнования открытыми.

Особо отмечалось, что уделяемое в нашей стране огромное внимание развитию спорта дает свои высокие результаты. В этом процессе осуществляется последовательная работа по дальнейшей популяризации женских видов спорта, в частности, художественной гимнастики, подготовке высококвалифицированных тренеров и их всемерной поддержке.

Благодаря оказываемой под руководством Президента Ислама Каримова заботе о воспитании здорового и гармонично развитого поколения, развитии физической культуры и спорта в нашей стране воспитывается новое поколение талантливых спортсменов, приносящих славу Узбекистана на международной арене.

Занятие гимнастикой наряду с формированием физической красоты закаляет волю, усиливает стремление к достижению поставленной цели. Федерацией гимнастики Узбекистана проводится последовательная работа по популяризации всех ее направлений – спортивной, художественной гимнастики, trampolina и акробатики. При поддержке государства регулярно проводятся региональные и республиканские соревнования, помогающие выявить талантливых спортсменов.

Во всех областях нашей страны организованы полностью отвечающие международным требованиям центры гимнастики, в которых ежедневно занимаются тысячи мальчиков и девочек. Самые перспективные и талантливые спортсмены привлекаются в состав национальных сборных команд. Проведена последовательная работа по оснащению современным гимнастическим инвентарем не только спортивных комплексов и специализированных спортивных школ, но и спортивных залов общеобразовательных школ.

В 2011 году была организована Республиканская детско-юношеская специализированная спортивная школа по художественной гимнастике, являющаяся центром подготовки олимпийского резерва. Она располагает всеми возможностями для подготовки членов сборных Узбекистана к различным соревнованиям и организации крупных турниров.

Большое внимание уделяется повышению квалификации тренеров. Внедряются новые методики подготовки спортсменов, принимается на вооружение современное спортивное оборудование – все это способствует дальнейшей популяризации спорта как важного фактора обеспечения здоровья. С этой целью Федерация гимнастики Узбекистана принимает активное участие в международных форумах, проводимых Международной федерацией гимнастики и Азиатским гимнастическим союзом. Для популяризации передового опыта в столице и областях регулярно проводятся семинары для тренеров и судей с участием зарубежных и отечественных специалистов.

– Заслуживает внимания проводимая в Узбекистане работа по развитию детского спорта, особенно широкому привлечению девочек к спорту, – говорит тренер Ока Куруми (Япония). – В современных спортивных комплексах, построенных во всех городах и районах, девочки занимаются несколькими видами спорта, благодаря чему растут здоровыми, входят в мир большого спорта. В нашей стране стремительно развивается художественная гимнастика. Об этом свидетельствуют успехи гимнасток Узбекистана на международных соревнованиях, регулярно проводимые в нашей стране престижные турниры.

Подобные престижные соревнования по художественной гимнастике проводятся в Узбекистане не в первый раз. Ташкент принимал у себя этапы Кубка мира, в 2010 и 2013 годах – чемпионаты Азии по художественной гимнастике, в апреле 2014 года – чемпионат Азии по спортивной гимнастике, что является очередным воплощением уделяемого в нашей стране внимания развитию спорта, в частности гимнастики.

Согласно программе, разработанной в соответствии с Постановлением главы нашего государства «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля

2013 года, гимнастика определена одним из приоритетных видов спорта в нашей стране. Наши спортсмены, участвующие в соревнованиях по включенным в программу Олимпийских игр видам гимнастики – художественной, спортивной и trampolina, упорно работают над дальнейшим улучшением своих показателей, завоевывая олимпийских лицензий и нацелены на вхождение в число победителей и призеров Олимпиады в Бразилии.

В нынешнем спортивном сезоне художественные гимнастки Узбекистана показывают высокие результаты на престижных соревнованиях. На международном турнире «Aphrodite Cup 2015» в Греции наши гимнастки завоевали по три золотые и серебряные, одну бронзовую медали.

На этапе Кубка мира по спортивной гимнастике в Варне (Болгария) золотую медаль выиграла наша соотечественница Оксана Чусовитина. Сборная Узбекистана завоевала бронзовую медаль в командных соревнованиях турнира Гран-при по художественной гимнастике во Франции.

На стартовавших в Ташкенте этапе Кубка мира по художественной гимнастике и международном турнире «Нарру Сагаван» около ста сильнейших гимнасток мира демонстрируют свое мастерство.

– Соревнование организовано на очень высоком уровне, – говорит гимнастка Лидия Чикконелли (Италия). – Мы убедились в том, что в Узбекистане проводится огромная работа по развитию художественной гимнастики. Ваши спортсмены очень талантливы, они хорошо подготовились к турниру. Этот этап Кубка мира имеет важное значение. Я также хочу показать свое мастерство и одержать победу. Уверена, что эти соревнования станут незабываемым событием в жизни каждого участника.

В одиночных состязаниях международного турнира честь нашей Родины защищают Анора Давлатова, Нилуфар Шомуродова, Жасмин Юсупова, Елизавета Назаренкова, Анастасия Сердюкова и Равиля Фархутдинова. В групповых состязаниях наша команда выступает в составе Луизы Ганиевой, Марты Ростобуровой, Зарины Курбановой, Валерии Давидовой и Самиры Амировой.

Церемония торжественного открытия соревнований завершилась большим праздничным концертом.

Нодира МАНЗУРОВА.

2015 год – Год внимания и заботы о старшем поколении

РАДОСТЬ СВЕТЛЫХ ДНЕЙ

По инициативе Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун» в соответствии с Государственной программой «Год внимания и заботы о старшем поколении» в Институте ядерной физики проведен углубленный медицинский осмотр ветеранов войны и трудового фронта, женщин и детей.

В нашей стране особое внимание уделяется социальной защите населения, особенно людей почтенного возраста, созданию для них достойных условий жизни, повышению качества и эффективности их медицинского обслуживания.

Постановления Президента нашей страны «О мерах по дальнейшему углублению реформирования системы здравоохранения» от 28 ноября 2011 года и «О Государственной программе по дальнейшему укреплению репродуктивного здоровья населения, охране здоровья матерей, детей и подростков в Узбекистане на период 2014–2018 годы» от 1 августа 2014 года служат важным руководством к действию в этом направлении.

Как сообщают из Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун», в настоящее время проводится системная работа согласно целевой программе, разработанной в соответствии с этими документами. В частности, в 2014 году передвижными бригадами медико-социальной помощи фонда изучено социальное, материальное положение некоторых семей в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте. Проведен медицинский осмотр около 75 тысяч человек.

В текущем году последовательно продолжается работа по утверждению здорового образа жизни среди населения, укреплению его здоровья, воспитанию молодежи физически здоровыми и духовно развитыми личностями, охране здоровья матерей, детей и подростков.

За прошедший период нынешнего года передвижными бригадами медико-социальной помощи проведен углубленный осмотр населения, особенно несовершеннолетних, им даны необходимые рекомендации о важности ведения здорового образа жизни. Проведен медицинский осмотр около 55 тысяч человек, в том числе почти 27 тысяч женщин и более 8 тысяч подростков в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте. Лицам с выявленными заболеваниями выданы направления на лечение.

В ходе медицинского осмотра, организованного под девизом «Во имя здоровья населения», врачи центра медико-социальной помощи фонда провели углубленное медицинское обследование населения, особенно престарелых, ветеранов войны и трудового фронта, женщин и детей.

– Старость, как и любая пора жизни человека, имеет свои радости и проблемы, – говорит Мирсобит-ота Мирвахидов. – Последнее время меня стали беспокоить нарушения слуха. Врачи провели осмотр и назначили процедуры. По словам медиков, если следовать их рекомендациям, слух обязательно вернется. Мы, престарелые, благодарны Президенту нашей страны за оказываемую о нас заботу, чтобы люди почтенного возраста жили счастливо.

В этот день фондом проведена разъяснительная работа по утверждению здорового образа жизни и укреплению репродуктивного здоровья среди учащихся общеобразовательных школ, профессиональных колледжей и академических лицеев.

**Б. ХИДОЯТОВ,
корр. УзА.**

Высокая духовность – непобедимая сила

ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ
ЭСТЕТИЧЕСКОГО ВКУСА МОЛОДЕЖИ

В Национальном пресс-центре Узбекистана эстрадным объединением «Узбекнаво» проведена пресс-конференция на тему «Роль национального эстрадного искусства в повышении духовного мира молодого поколения».

На мероприятии, в котором приняли участие композиторы, поэты, музыковеды, исполнители и музыканты, работники средств массовой информации, обсуждались роль и значение национального эстрадного искусства в воспитании молодежи, перспективы его развития.

Председатель Совета по развитию и координации национального эстрадного искусства, заместитель председателя Союза писателей Узбекистана И. Мирзо и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова вопрос дальнейшего развития национального эстрадного искусства как важное условие повышения духовности, музыкальной культуры молодежи находится в центре постоянного внимания.

Проводимые по инициативе главы нашего государства широкомасштабные реформы по совершенствованию деятельности детских школ музыки и искусства в соответствии с духом времени, укреплению их материально-технической базы служат главным фактором повышения качества музыкального образования. Вместе с тем регулярное проведение творческих конкурсов, фестивалей искусства, концертов имеет важное значение в

выявлении молодых дарований, ознакомлении широкой общественности с их творческой деятельностью.

Эстрадным объединением «Узбекнаво» проводятся творческие конкурсы, фестивали и концерты, направленные на дальнейшее развитие национального эстрадного искусства, укрепление творческого сотрудничества между исполнителями, композиторами и поэтами. В целях повышения сценической культуры молодых исполнителей проводятся мастер-классы с участием известных режиссеров и артистов. В студии объединения записываются новые песни о Родине, независимости, мире, искренних чувствах людей.

На мероприятии, наряду с достижениями в этой сфере, также отмечалось, что актуальным вопросом остается недопущение создания легкомысленных песен поверхностного содержания. Ведь в воспитании молодежи, правильном формировании ее эстетического вкуса, духовности и нравственных взглядов важное значение имеют песни с глубоким смыслом.

На мероприятии журналисты получили ответы на интересующие их вопросы.

Н. УСМАНОВА,
корр. УзА.



КОНКУРС ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

В Международном караван-сарае культуры Академии художеств Узбекистана прошла выставка под названием «Люди почтенного возраста – всегда в почете», а также конкурс рисунков.

На мероприятии отмечалось, что в нашей стране вопросу использования богатого жизненного опыта пожилых людей в воспитании молодого поколения всесторонне зрелыми, высокодуховными личностями уделяется внимание в качестве приоритетной задачи.

В Государственной программе «Год внимания и заботы о старшем поколении» определены важные задачи по дальнейшему совершенствованию этой работы, использованию мудрых советов и наставлений людей почтенного возраста в воспитании в молодом поколении таких качеств, как трудолюбие, преданность, честность.

На выставке представлены творческие работы 71 учащегося Республиканской специализированной школы искусств. Большой интерес посетителей вызывают произведения М. Вохиджоновой, П. Хегай, Р. Кодировой, Т. Ёркинова, А. Тураева и других. В работах юных художников отображены древние города и памятники, живописная природа нашей страны, почтенные аксакалы.

– Я нарисовала своих бабушку и дедушку, – говорит ученица 3-го класса Шахризода Инъомжонова. – Постаралась отобразить в рисунках, как они дают нам мудрые советы. Мы всегда должны уважать и заботиться о них.

На конкурсе за лучшие творческие работы группа юных художников была награждена дипломами и почетными призами.

Ф. ИБОДОВА,
корр. УзА.

Что, где, когда?

В эти дни в столичном Дворце кино имени Алишера Навои проходит традиционный фестиваль европейского кино. На суд зрителей представлено 18 кинокартин, снятых в 15 странах.

Делегация Европейского Союза в Республике Узбекистан в сотрудничестве с Национальным агентством «Узбекино» уже в третий раз проводит этот фестиваль в Ташкенте. Его программа включает в себя фильмы самых разных жанров. Здесь и биографическая картина, комедийный боевик, драматический триллер, фильмы для детей и семейного просмотра, а также документальные киноленты. Все картины вышли в прокат в последние четыре года. Многие из них отмечены престижными наградами, а также становились лауреатами Каннского, Берлин-

ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ
МИРОМ КИНО

ского, Римского и других известных кинофестивалей.

Открыл программу латвийский фильм «Мама, я люблю тебя!», который получил 15 международных премий, а также главный приз Европейской ассоциации детских фильмов. Самая именитая картина фестиваля, безусловно, – «Местъ». В 2011 году этот датский драматический триллер получил премии «Золотой глобус», «Оскар» и «За лучшую режиссуру» от Европей-

ской киноакадемии. Драма «Остановка на перегоне», представленная на фестивале Германии, стала лучшей на Канском кинофестивале в категории «Особый взгляд». А словацкий художественно-документальный фильм-биография «Семья Ники» принес своим создателям около 40 международных наград, в том числе призы Британского института фильмов и Монреальского всемирного кинофестиваля. Фильм «Поездка к морю»

лучше всего смотреть всей семьей. Эта трогательная кинолента – режиссерский дебют известного чешского актера Иржи Мадла.

Также в программе фестиваля представлены работы итальянских, австрийских, шведских, греческих, словенских, финских, польских, швейцарских кинематографистов. Большинство фильмов демонстрируется с русскими субтитрами, несколько картин продублировано на русском языке. Показы открываются дипломатическими представителями соответствующих европейских стран.

Надо отметить, что вход на все сеансы абсолютно свободный. Завершится фестиваль европейского кино 31 мая.

В. БЫЕВ.

ЯРКОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ – ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

В столице в рамках проекта «Цирк под открытым небом» прошло представление, получившее название «SIRK.UZ». Яркое, грандиозное действо, развернутое на площади перед зданием Республиканского объединения «Узбекцирк», произвело на зрителей большое впечатление и доставило множество положительных эмоций.

Организаторами проекта по уличному цирковому искусству выступили посольства Федеративной Республики Германия, Республики Франция в нашей стране, Гёте-институт в Ташкенте при поддержке Республиканского объединения «Узбекцирк».

Зрители увидели выступления французских артистов Хлоэ Мура, Марио Колле, Ма-

тье Ибон, немецких мастеров цирка Кира Пааса и Андерса Йенсена. Также свое искусство продемонстрировали и артисты Ташкентского цирка. Программа была очень разнообразной. Многим запомнились выступления акробатов на шесте, завораживающие трюки канатоходцев и многое другое. Данное выступление – это плод кро-

потливых совместных тренировок артистов, задействованных в представлении. В итоге получился потрясающий уличный цирковой спектакль, вобравший в себя многообразие трюков, звуков, художественных форм и национальных традиций.

Кроме самого представления, в рамках проекта артисты из Германии и Франции провели мастер-классы для учащихся Республиканского эстрадно-циркового колледжа. Его воспитанники узнали себя много нового и интересного, что им может пригодиться в дальнейшем.

Надо отметить, что «SIRK.UZ» смогли оценить по достоинству не только ташкентцы и гости столицы. Представления прошли в Фергане и Андижане.

В. ВАСИН.

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI»
приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 03 июля 2015 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию следующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Яшнабадского района г. Ташкента от 19.05.2015 г.: 1. Серьги – 2 пары, общий вес 9,33 г, проба 583. Стартовая цена 579 600 сум. 2. Кольца – 2 шт., общий вес 14,40 г, проба 750. Стартовая цена 1 296 700 сум. 3. Браслет – 1 шт., общий вес 2,58 г, проба 583. Стартовая цена 194 992 сум. 4. Цепь – 1 шт., общий вес 9,78 г, проба 583. Стартовая цена 723 020 сум. 5. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,62 г, проба 583. Стартовая цена 194 992 сум. 6. Цепь – 1 шт., общий вес 11,37 г, проба 585. Стартовая цена 823 414 сум. 7. Цепь – 1 шт., общий вес 8,49 г, проба 583. Стартовая цена 479 206 сум. 8. Браслет – 1 шт., общий вес 5,85 г, проба 583. Стартовая цена 427 696 сум. 9. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,18 г, проба 583. Стартовая цена 296 800 сум. 10. Кольца – 4 шт., серьги – 1 пара, общий вес 11,04 г, проба 583. Стартовая цена 794 730 сум. 11. Серьги – 1 пара, общий вес 3,31 г, проба 583. Стартовая цена 180 448 сум. 12. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,60 г, проба 585. Стартовая цена 436 180 сум. 13. Кольцо – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 25,55 г, проба 585. Стартовая цена 1 844 121 сум. 14. Кольцо с браслетом – 1 комплект, общий вес 27,41 г, проба 583. Стартовая цена 1 844 120 сум. 15. Кольцо и серьги – 1 комплект, серьги – 1 пара, общий вес 12,31 г, проба 583. Стартовая цена 866 441 сум. 16. Цепь с подвеской – 1 комплект, общий вес 3,92 г, проба 585. Стартовая цена 296 800 сум. 17. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 2,54 г, проба 750. Стартовая цена 296 800 сум. 18. Серьги – 1 пара, общий вес 5,28 г, проба 583. Стартовая цена 311 344 сум. 19. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,55 г, проба 583. Стартовая цена 224 080 сум. 20. Кольцо – 3 шт., общий вес 7,44 г, проба 583. Стартовая цена 267 712 сум. 21. Кольцо – 8 шт. с дефектами, серьги – 5 пар, кольцо «Елочка» – 1 шт., цепь – 3 шт., браслет – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, кулон – 1 шт., общий вес 128,38 г, проба 583. Стартовая цена 8 438 410 сум. 22. Кольца – 2 шт., общий вес 7,66 г, проба 585. Стартовая цена 550 916 сум. 23. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 5,62 г, проба 583. Стартовая цена 413 152 сум. 24. Браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 7,37 г, проба 583. Стартовая цена 436 180 сум. 25. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 5,75 г, проба 583. Стартовая цена 384 064 сум. 26. Кольца – 2 шт., общий вес 4,56 г, проба 583. Стартовая цена 311 344 сум. 27. Серьги – 1 пара, общий вес 3,05 г, проба 583. Стартовая цена 369 520 сум. 28. Браслет – 1 шт., общий вес 2,02 г, проба 583. Стартовая цена 151 360 сум. 29. Серьги – 2 пары, общий вес 8,63 г, проба 583. Стартовая цена 636 968 сум. 30. Цепь – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 10,60 г, проба 583. Стартовая цена 766 046 сум. 31. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 3,24 г, проба 583. Стартовая цена 267 712 сум. 32. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 19,15 г, проба 583, серьги – 1 пара, браслет – 1 шт. с дефектом, общий вес 6,91 г, проба 585. Стартовая цена 1 787 560 сум. 33. Цепь с кулоном – 1 комплект, общий вес 12,99 г, проба 583. Стартовая цена 938 150 сум. 34. Часы женские механические (№ 77996) – 1 шт., цепь с кулоном – 1 комплект, кольцо – 1 шт., общий вес 43,70 г, проба 583, кольцо – 1 шт., общий вес 4,35 г, проба 750. Стартовая цена 3 187 420 сум.

Внимание претендентов! В случае нереализации имущества на аукционных торгах повторные аукционные торги по их реализации будут проводиться 20 июля 2015 года в 15:00.

Вышеописанное имущество хранится в ООО «BARDOSH-BIZNES» по адресу: город Ташкент, Чиланзарский район, массив Алмазар, дом 6/7. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «BARDOSH-BIZNES». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты – в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat mulk markazi». Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с № 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18.

Телефон: 250-95-96.

Гувоҳнома: 006388.

Уведомление:

Изменения в извещении, опубликованное в газете «Вечерний Ташкент» № 97 от 05.05.2015 г.:

1. Дату проведения аукционных торгов вместо 9 июня 2015 года читать: 30 июня 2015 года.
2. Размер задатка, вносимого претендентами для участия в аукционных торгах по данному объекту недвижимости, читать: «не менее 30 процентов от стартовой цены объекта недвижимости».

Администрация «Capital Realtor Group».



По данным
службы мониторинга
Узгидромета, 26 и утром

В Ташкенте 26 мая – переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью – 11–13, днем – 27–29.

27 мая погодные условия в Ташкенте будут способствовать сохранению вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.

